
1. При проведенні податкової політики необхідно забезпечувати таку величину податкових надходжень, яка є оптимально бажаною, виходячи із проголошеної економічної доктрини – це принцип… 
Правильный ответ: фіскальної достатності

2. Рефляційна податкова політика застосовується в умовах… Правильный ответ: виходу економіки з кризи
3. Відношення відсоткової зміни податкових надходжень (за незмінної податкової політики) до відсоткової зміни бази оподаткування – це… Правильный ответ: коефіцієнт еластичності податкових надходжень
4. Залежно від гнучкості реагування податкової політики на зміну економічної кон'юнктури виділяють такі види податкової політики: Правильный ответ: дискреційну та недискреційну
5. Під час економічного спаду доцільно застосовувати… Правильный ответ: регулюючу податкову політику
6. Показник податкового навантаження характеризує… Правильный ответ: частку доходу фізичних і юридичних осіб, що перерозподіляється через бюджет держави
7. Дефляційна податкова політика застосовується в умовах: Правильный ответ: економічного зростання
8. До показників, за якими оцінюється фіскальна ефективність податкової політики, належить… Правильный ответ: коефіцієнт якості сплати податків
9. Коефіцієнт якості сплати податків (Кясп) розраховується як: Правильный ответ: відношення фактичних податкових надходжень без урахування надходжень від штрафних санкцій та надходжень у негрошовій 

формі (ПНф) до планованих (ПНз)
10. До інструментів податкової політики не належить… Правильный ответ: аналіз рівня податкового навантаження
11. Забезпечення державного впливу на економічні процеси та суспільне відтворення - це… Правильный ответ: регулююча ціль податкової політики
12. Держава здійснює недискреційну податкову політику в умовах… Правильный ответ: перевищення сукупного попиту над потенційним ВВП
13. До автоматичних (вбудованих) стабілізаторів належить… Правильный ответ: прогресивна система оподаткування
14. До інструментів податкової політики не належить… Правильный ответ: аналіз рівня податкового навантаження
15. Рівень концентрації податкових надходжень в доходах Зведеного бюджету розраховується як... Правильный ответ: відношення суми податкових надходжень до суми доходів Зведеного бюджету, помножене на 100 

%
16. Індекс ерозії у діагностичному тесті визначення податкової ефективності В. Танзі відповідає на питання: Правильный ответ: чи є максимальним збіг фактичних баз оподаткування з потенційними базами
17. На дії вбудованих стабілізаторів базується… Правильный ответ: недискреційна податкова політика
18. Під час оцінювання ефективності податкової політики індекс концентрації (за В. Танзі) відповідає на питання: Правильный ответ: чи надходить значна частина сукупних доходів за рахунок відносно невеликої 

кількості податків та податкових ставок
19. Держава здійснює дискреційну податкову політику в умовах… Правильный ответ: зниження сукупного попиту
20. Нормативне значення коефіцієнту використання податкових пільг підприємствами з інвестиціями становить: Правильный ответ: більше «1»


